

创建文明城市 我们都是参与者

淄博市暨张店区新时代文明实践助力创城启动仪式举行



淄博7月12日讯 在第七届全国文明城市创建开局之年的关键阶段,为凝聚社会各界力量,以新时代文明实践志愿服务加强城市文明出行、文明交通秩序宣传维护,开展市民文明巡访“随手拍”活动,助推全国文明城市精细化服务管理上新台阶,7月12日上午,淄博市文明办联合张店区、市直有关部门、单位共同举办淄博市暨张店区“淄博文明 没你不行”新时代文明实践助力创城启动仪式。

淄博市委常委、宣传部部长、淄博市委教育工委书记李新胜、张店区委书记郭庆和志愿者代表共同启动淄博市暨张店区“淄博文明 没你不行”新时代文明实践助力创城系列活动,与会嘉宾为新时代文明实践助力创城志愿服务队代表授旗,希望他们为淄博创建第七届全国文明城市贡献志愿服务力量。淄博市委宣传

分管日常工作副部长、淄博市委文明办主任、淄博市政府新闻办主任许艳萍主持了启动仪式。

今年是第七届全国文明城市创建开局之年,中央和省文明办将对全国文明城市进行多轮复查测评,淄博市委提出了“确保‘五连冠’,全省争前五”的目标任务,形势紧迫,责任重大。创建全国文明城市的号角已经吹响,擦亮全国文明城市“金字招牌”,离不开淄博市各级各部门各行业的共同努力,更离不开全市志愿服务力量的大力支持和积极参与。

为巩固提升创建文明城市的成果,公园街道常青园社区在辖区环境整治方面做了大量工作。志愿服务人员对辖区内牛皮癣小广告随处可见,粉刷储藏室墙面8处、清理污垢墙面6处、清理楼道乱堆放杂物56处,还联合社区物业工作人员将垃圾桶进行了冲刷,重新贴上分类标识。

“在争创全国文明城市‘五连冠’开局之年的关键时期,我报名参与青年志愿者助力创城志愿服务,将积极协助引导好市民文明出行,宣传环保知识,协助整治社

区环境,助力全国文明城市创建,自身倍感光荣。”志愿者王森告诉记者。

在公园街道西苑社区记者看到,公园街道市卫生健康事业发展中心志愿者正在打扫雨后社区街道的环境卫生,志愿者彭程业说:“创城是为了让大家有一个更好的生活环境,而不是为了应付检查,人人爱护周围的环境卫生,遵守交通秩序,社会才会更和谐,大家才会更幸福。”

创建全国文明城市需抓重点、攻难点、促亮点,全市广大党员干部和市民朋友将秉持“爱我淄博”的情怀,以“淄博文明 志愿有我”的担当,积极助力全国文明城市创建,争当创城的参与者、践行者、守护者,让青春在助力创城中实现价值、绽放光彩。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋



扫描“鲁中晨报”APP
查看现场视频

区县打擂台 媒体来评分

淄博市新时代文明实践中心建设观摩推进会暨文明实践联席会议召开

淄博7月12日讯 近日,淄博市新时代文明实践中心建设观摩推进会暨文明实践联席会议召开。淄博市委常委、宣传部部长、市委教育工委书记李新胜参加观摩并讲话。

李新胜指出,要深化思想认识,强化责任担当,以更大力度推进新时代文明实践中心建设。试点工作开展以来,各级各部门围绕“14536”总体要求,积极探索实践、勇于创新突破,从试点先行到全面推开,深化拓展取得一定成果,也创造了很多鲜活经验。要围绕庆祝建党100周年主题主线,重点突出“党史学习教育、阵地资源整合、群众广泛参与、擦亮淄博品

牌、促进文明共创”五个着力点,推动新时代文明实践中心建设深化拓展,全力打造可学习、可复制、成体系、成规模的新时代文明实践中心“路径样板”。要压实工作责任,强化工作保障,建立长效机制,严格督查评估,推动新时代文明实践中心建设高质量发展。

会议期间,与会人员利用3天时间实地观摩了各区县(功能区)20个文明实践站示范点,并邀请媒体参与对各区县文明实践工作进行了评价打分。各区县委常委、宣传部部长及市文明实践联席会议成员参加了会议。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 马驹家



淄博高新区文体中心航拍图

淄博高新区文体中心场馆工程提前22天全面封顶

2022年7月达到正式开放条件

淄博7月12日讯 近日,记者在淄博高新区文体中心施工现场采访获悉,淄博高新区文体场馆工程于7月8日下午1点30分全面封顶,比原计划提前22天完成阶段性施工任务,标志着淄博高新区文体中心场馆建设即将进入装饰阶段,淄博高新区文体中心项目全面竣工指日可待。

淄博高新区文体中心项目位于淄博高新区政通路以北、万杰路以南、金晶大道以西、世纪英才学校以东,总占地面积179亩,总投资3.2亿元。项目包括文体场馆和体育公园两大部分。文体场馆占地38亩,建筑面积约2.3万平方米,其中文化类场馆约1.2万平方米、体育类场馆约0.6万平方米、地下车库及配套商业设施约0.5万平方米;体育公园占地141亩,含

涝淄河拓宽改造范围。

目前,文体中心场馆混凝土主体结构全面封顶,大跨度钢结构已经外场加工完成80%,预计7月中下旬到场开始安装。今年底,场馆的内外装修基本完成,2022年7月达到正式开放条件。“高新区文体场馆工程,因其超美的设计,区别于普通建筑。仅2.3万平方米的场馆工程,一次投入模板约70000平方米。同时几乎没有一处施工点能用得上一块正方形的模板,都是异形拼装。工人们必须在现场一边比对,一边裁切模板。”负责该项目施工的淄博广厦建筑有限公司总经理孙琦告诉记者。据了解,淄博高新区文体中心项目由于特殊的设计,施工难度极大,为克服施工中一系列技术难题,该公司配备了30余名施工技术人

员随时进行攻关。施工材料资源调配量大,现场脚手架支撑密如蛛网,所用脚手架总长度达110万米。项目施工高支模最大高度近18米、最大跨度近22米、最大构件单重达106吨;钢结构施工跨度大,单根构件最大跨50米,重量近100吨。为此,项目部多次组织省市级专家现场论证,并组织专家组进行了3次“回头看”,现场指导施工,确保施工安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 王兵 伊巍 通讯员 王盛利 唐磊



扫描微信二维码
查看更多内容

全力打赢“国家卫生城市”荣誉保卫战

淄博市迎接国家卫生城市复审工作现场推进会议召开

淄博7月12日讯 今天上午,淄博市迎接国家卫生城市复审工作现场推进会议在临淄区召开,市政府副市长毕红卫出席会议并讲话。与会人员实地考察了临淄区迎审现场工作情况,共同观看了国家卫生城市复审暗访专题片,临淄区进行了现场典型发言,会上通报了各区复审工作中存在的问题。

毕红卫指出,国家卫生城市复审迎检已进入冲刺阶段,各级各部门必须正视问题,保持清醒,坚决克服麻痹思想和厌战情绪。要通过情况再调度、问题再梳理,找准找实工作短板、明确思路举措,动员全市上下进一步统一思想、凝聚共识,以战则必胜的决心、务实管用的举措持续巩固创建成果,全力打好迎审攻坚战。

毕红卫要求,必须突出重点,精准发力,持续推动问题整改和成果巩固。要强化措施,在聚焦问题整改上精准发力,通过整治市容市貌的“脏”、农贸市场和“十乱”的“乱”、食品“三小”和公共场所“五小”行业的“差”,确保达到标准、不失分不丢分。要巩固成果,在聚焦建立长效机制上精准发力,坚持常态化管理、精细化提升、动态化监管,充分发挥行业职能,积极推动城市管理重心下移,实现城市卫

生管理规范化、标准化、常态化。要督查问效,在聚焦督导检查上精准发力,通过专项督查、日常检查、暗访抽查等方式,进行拉网式、地毯式全面督查,对重视不够、整治不力、进展缓慢的要按照《问责办法》进行问责。

毕红卫表示,要坚持属地主体责任和部门主管责任相结合,各区严格落实属地管理责任,区、街道(镇)办主要负责同志要深入基层一线,协调督导解决问题;市属区属各业务部门要落实主管责任,把握标准,依法依规抓好指导,行成工作合力。要推行领导挂包和网格化管理,实现责任全覆盖、管理无盲区。要将卫生城市复审和文明城市创建两项工作有机结合,形成互促共进的强大合力。要广泛听取群众意见建议,充分调动群众创卫工作的积极性和主动性。全市各级各部门要真抓实干、落实突破,全力打赢“国家卫生城市”荣誉保卫战,以优异成绩向市委、市政府交上一份合格的答卷。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪



扫描“鲁中晨报”APP
查看现场视频